

Назва дисципліни	Управління фінансовою санацією
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну	<p>Факультет міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу</p> <p>спеціальність 292 міжнародні економічні відносини освітньої програми міжнародний бізнес, 4 курс, 7 семестр.</p>
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	<p>Викладання дисципліни забезпечує кафедра міжнародного бізнесу та економічної теорії</p> <p>Викладач: к.е.н., доцент Чемчикаленко Руслан Анатолійович.</p> <p>Контакти: ауд. 3-78, майдан Свободи, 4, м. Харків, 61077 +38 (099) 495-14-67 chemchikalenko.ra@gmail.com</p>
Попередні умови для вивчення дисципліни	<p>Вивчення студентами таких дисциплін як «Економіка підприємства», «Бухгалтерський облік», «Фінанси», «Менеджмент та маркетинг», «Фінансовий аналіз»</p>
Опис	<p>Мета дисципліни:</p> <p>формування у здобувачів теоретичних і практичних компетентностей з методології та практичного здійснення фінансової санації та банкрутства підприємств, фінансового забезпечення ліквідаційних процедур, управління процесами підготовки і здійснення фінансового оздоровлення неплатоспроможного підприємства чи його ліквідації в зв'язку з банкрутством.</p> <p>Очікувані результати навчання. У результаті вивчення навчальної дисципліни студенти (слухачі) (слухачі) мають:</p> <p>знати: економічну сутність і порядок проведення санації підприємств; моделі фінансової санації підприємств; сутність, завдання, методи контролінгу та санаційного аудиту; форми, правила та умови фінансування санації бізнес-структур; фінансові джерела санації бізнесу; методи і завдання санації балансу; значення і способи державної фінансової підтримки санації підприємств; методики проведення санаційної реструктуризації та реорганізації підприємств; економіко-правові аспекти банкрутства і ліквідації підприємств різних форм власності та видів діяльності; принципи, порядок, методи оцінювання майна підприємств;</p>

вміти: на ранніх етапах ідентифікувати фінансову кризу за джерелами, видом й фазою; теоретично і практично оцінювати санаційну спроможність підприємства та необхідність фінансової санації; здійснювати санаційний контролінг й аудит; обирати й обробляти інформаційні джерела процесу фінансової санації підприємств; оцінювати умови і визначати внутрішні і зовнішні джерела санації підприємств; здійснювати санацію балансу і реструктуризацію підприємств; визначити економіко-правові аспекти санації банкрутства і ліквідації підприємств; оцінювати вартість майна підприємства; оцінювати ефективність державної фінансової підтримки санації підприємств; обґрунтовано обирати методи контролінгу, санаційного аудиту та вміти їх використовувати у практичній діяльності бізнес-структури.

Теми аудиторних занять та самостійної роботи

Тема 1. Сутність управління фінансовою санацією підприємства.

Тема 2. Санаційний контролінг.

Тема 3. Планування фінансової санації.

Тема 4. Санаційний аудит.

Тема 5. Санація балансу.

Тема 6. Внутрішні джерела санації.

Тема 7. Зовнішні джерела санації.

Тема 8. Санаційна реструктуризація підприємства.

Тема 9. Державна фінансова підтримка санації.

Тема 10. Оцінювання вартості майна.

Тема 11. Економіко-правові аспекти банкрутства і санації.

Тема 12. Особливості діагностики банкрутства малих підприємств.

Методи контролю результатів навчання

усний контроль, що по своїй сутності передбачає діалог і перевірку репродуктивного відтворення студентом отриманої та самостійно знайденої інформації;

дискусія, що передбачає активний диспут між усією групою та викладачем стосовно знаходження відповіді на поставлене питання;

виконання розрахунково-аналітичних завдань (практичних кейсів) зі сфери майбутньої фахової діяльності з допомогою існуючих інформаційних систем та технологій;

обговорення наукових статей з тематики практичних занять;

перевірка виконання письмових завдань, винесених на самостійну роботу студента за темою;

письмовий контроль у вигляді тестів;

виконання контрольної роботи;

підсумковий контроль у вигляді письмового заліку.

Мова викладання. Українська